

市图书馆 18 部动画电影免费看

放映时间:2月8日至2月28日(每周一除外)

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者获悉,2月8日至2月28日,市图书馆精心选取《豆福传》《十万个冷笑话2》《我的爸爸是深林之王》等18部动画电影,供我市青少年儿童免费观看。

据市图书馆相关负责人介绍,为

丰富我市广大少年儿童的假期生活,市图书馆决定组织开展第三期电影主题月活动,精心选取部分具有代表性、健康向上、有教育意义的动画电影供孩子们免费观看,让孩子们感受电影文化的魅力。观影地点在市图书馆4楼影视报告厅,放映时间为2月8日至2月28日(每周一除外)每天

14时30分。

准备放映的18部动画电影分别是《豆福传》《十万个冷笑话2》《我的爸爸是深林之王》《大耳朵图图之美食狂想曲》《熊出没之夺宝熊兵》《阿里巴巴大盗奇兵》《海绵宝宝历险记海绵出水》《我是大熊猫之熊猫大侠》《斗龙战士之星印罗盘》《猪

猪侠之终极决战》《疯狂外星人》《哆啦A梦伴我同行》《三只小猪与神灯》《小蚂蚁之环球大冒险》《超能太阳鸭》《宝贝老板》《哆啦A梦大雄的南极冰冰凉大冒险》《钢铁飞龙之再见奥特曼》。

线索提供 王新乐

年前腊月二十至年后正月十六

扶沟县公交车免费乘坐

□记者 谢永静

本报讯 2月6日,记者从扶沟县政府获悉,为方便城乡居民出行,缓解交通拥堵,推进节能环保,提升城市形象,2月5日(腊月二十)至3月3日(正月十六),全县公交车实行免费乘坐。

为保障春节期间城区道路畅通,扶沟县决定开展城区道路交通防堵保畅整治活动。整治范围为新区帛亭路以北、省道102线以西、集聚区3号路以南、西三环以东的闭合区域内,以及机西高速连接线,S102线张店出站口至

大李庄段。在此区域内严禁摆摊设点,严禁沿街门店店外经营,设置遮阳伞,乱搭四角篷、伸缩篷等,并在万里物流园东南角、鸿昌大道东段鸿昌广场北、农副产品批发市场门前增设3个临时市场,以方便群众购置年货。

为加大城区三轮车整治力度,载人载客三轮车一律不允许进城,各乡镇进入城区的三轮车停靠至新设立的4个临时停车场内。为满足群众出行需要,该县将公交车免费乘坐线路延伸至4个临时停车场,同时严厉打击出租车不打表和乱涨价行为,规范城乡营运市场秩序。



郸城公安局从容应对“户籍春运”

春节临近,每天前来郸城县公安局各派出所办理户籍业务的群众络绎不绝,形成了“户籍春运”。为此,该县公安局出台了一系列应对措施,不让群众的事在户籍窗口耽搁,不让群众白跑腿。图为户籍民警在为群众办理业务。

记者 徐松 通讯员 孟令康 摄

刘耀华:家人在等你回家过年

□记者 王凯

本报讯 2月8日是农历腊月廿三,民间俗称的“小年”。俗话说,“过了小年就是年”,春节临近,不少在外漂泊的人回家与亲人团聚。但是,家住项城市贾岭镇大楼行政村赵庄村的刘世民一家人却无法团聚,他的儿子刘耀华已经离家一个多月,至今没有回来。

1月4日20时许,27岁的刘耀华离家外出,家人以为他是到外面玩。没想到,刘耀华至今都没有回家。春节临近,刘耀华的家人十分着急。“周边50公里的村庄、集镇,我们都找一遍了,还是没有消息。刘耀华身高1.87米,短发、平头,走的时候穿了一件黑色棉袄、古铜色网眼鞋、黑色裤子,什么也没带,身上一分钱也没有。”刘世民说,刘耀华是他的大儿子,性格比较内向,上学时不愿意和老师沟通,没有朋友,也不愿意和家人交流。高二时,家人发现他的精神有问题。

得知刘耀华精神上出现问题,刘世民带着儿子四处寻医,医药费花了10多万元。经过一段时间的治疗,刘耀华的病情有所好转,但是仍然要靠药物维持。“经过治疗,刘耀华和村里的人能交流了,有时候我还带着他一起外出,他看上去一切都很正常。1月初,他停了3天的药,精神状态变差,而且十分烦躁。1月4日夜,他从家里出去后就再也没回来,到现在仍没有任何线索。”刘世民说。

据刘世民介绍,刘耀华知道自己的家庭住址和家中的电话。“现在也不知道儿子在外面咋样了。马上要过年,家人都很着急,我和他母亲吃也吃不好、睡也睡不着。”刘世民说。

刘世民在接受采访时希望刘耀华能早日回家和家人团聚,也希望广大读者能提供相关线索,帮助他们一家人早日团聚。刘世民的联系电话13518617583、13673585705。

扶沟县供电公司: 停电报修“一键通”方便用户

□记者 谢永静

本报讯 遇到停电,最让市民烦心的事是:不知道是自己家单独停电还是区域性整体停电。想打个电话问问,又不知道咨询号码是多少。扶沟县供电公司“一招”化解用户的烦心事,在春节来临之际,把全县18个供电所的故障快速报修电话制作成手机APP,以“十进制宣传法”(即公司每名员工以微信、短信形式发给身边10位亲友,每位亲友再逐次转发)的方式,最终让全部用户都知道。

遇到停电,用户只要在手机APP页面上找到所在供电所的名称,轻轻点击,就可以直接跳转到通话界面拨打电话。用户报修后,如果

维修不及时怎么办?别急!同一个手机页面还有监督电话,用户同样也可一键拨打,对扶沟县供电公司员工的服务进行监督或投诉。

